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       علىم تجرٌبٍت–تقنً رٌاضً : الشعبت

  

 

 

مجال الطاقت : اولا

 
 

مجال المادة وتحىلاتها : ثانٍا

  : الأولالجزء
:  .................... الأكسدة هي:  ..............  والمرجع هو:  ..............  المؤكسد هو:                     أكمل ما يلي 
 :  ....................................الإرجاع هو: ...............   الأساس هو : ...............                       الحمض هو

: الجزء الثانً
 
 

Cl+من محلول حمض كلور الماءV=40mL فً دورق ٌحوي على s(Zn)  من معدن الزنك m=1gنضع كتلة 
-
aq)  (H3O

+
aqتركٌزه   

mol/L  .C=5.10
-1

H3O)  ( و شوارد(Zn)إرجاع بٌن معدن الزنك  -  ٌحدث تفاعل أكسدة
   H2  ٌؤدي إلى انطلاق غاز ثنائً الهٌدروجٌن+

Zn) و تشكل شوارد 
2+

). 

 عرف المؤكسد و المرجع؟ -1

 .(H3O+/ H2)و (Zn2+/ Zn) الداخلتٌن فً التفاعل هما (Ox/Red)  علما أن الثنائٌتٌن -2
 اكتب المعادلتٌن النصفٌتٌن الالكترونٌتٌن الموافقتٌن؟ - أ

 استنتج معادلة أكسدة إرجاع؟ - ب
 احسب كمٌة المادة الابتدائٌة لكل متفاعل؟-       ج
 أنشئ جدول التقدم لتفاعل؟-       د

 استنتج المتفاعل المحد؟ - ت

 حدد التقدم الاعضمً لتفاعل - ث
 احسب حجم غاز ثنائً الهٌدروجٌن المنطلق فً الشرطٌن النظامٌٌن عند نهاٌة التحول؟-      ه

 MZn=65g/mol                   و         VM=22.4L/mol:      علما أن                              
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